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Sdělení k žádosti dle § 14 odst. 5 písm. d) zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů  
 
 
 
Vážená paní Š , 
 
dne 15. 1. 2026 byla Okresnímu soudu v Kutné Hoře jako povinnému subjektu doručena žádost 
o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen ,,InfZ“), kterou jste požádala o sdělení:  

„1. 

Zda se ve Vaší praxi v posledních přibližně 5–10 letech vyskytly případy, kdy byl průběh jednání výrazně 
ovlivněn stresem, zdravotní indispozicí nebo psychickým stavem účastníka řízení či úřední osoby (např. nutnost 
přerušení jednání, odklad, změna průběhu jednání apod.). 

2. 

Zda je taková skutečnost ve Vaší instituci evidována či zaznamenávána (např. v obecné/statistické rovině, 
v interních záznamech apod.). 

3. 

Zda jsou ve Vaší instituci zavedeny obecné nástroje, programy nebo opatření zaměřené na podporu psychické 
pohody (wellbeingu), zvládání stresu či psychohygieny zaměstnanců. Pokud Vaše instituce disponuje jakýmikoliv 
statistickými výstupy, souhrnnými přehledy či anonymizovanými daty vztahujícími se k výše uvedené problematice 
(např. četnost přerušení jednání, odročení z důvodu zdravotního stavu, mimořádné události při jednání apod.), 
chtěla bych Vás zároveň požádat o jejich zaslání, případně o odkaz či informaci, kde jsou dostupné. 

V případě, že některé z výše uvedených informací nejsou k dispozici, uvítám i stručné sdělení této skutečnosti.“. 

Okresní soud v Kutné Hoře využívá od roku 2006 pro evidenci jednotlivých sporů (věcí) 
informační systém pro okresní soudy (ISAS). Do tohoto informačního systému jsou 
zaznamenávány všechny povinné údaje, které vychází jak ze zákona č. 499/2004 Sb., 
o archivnictví a spisové službě, dále z vyhlášky č. 259/2012 Sb., o podrobnostech výkonu spisové 
služby, tak z Instrukce Ministerstva spravedlnosti č.j. 505/2001-Org, kterou se vydává vnitřní 
a kancelářský řád pro okresní, krajské a vrchní soudy, v platném znění. Povinné údaje, které jsou 
mj. ovlivněny i povinností zaznamenávat údaje pro výkaznictví a statistiku, které slouží pro 
potřeby soudu a nadřízených orgánů, lze v informačním systému přes různé skupiny vyhledávání 
dohledat a na žádost poskytnout. 
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Okresní soud v Kutné Hoře jako povinný subjekt k Vaší žádosti pod bodem 1) sděluje, že do 
rejstříků soudu se nezanášejí informace o průběhu jednání, které bylo ovlivněno stresem, 
zdravotní indispozicí nebo psychickým stavem účastníka řízení či úřední osoby, a tedy nelze tuto 
informaci získat z informačního systému soudu. Učiněným dotazem na soudce bylo zjištěno, že 
v opatrovnických věcech se téměř každý měsíc vyskytuje jedno i více jednání, kde někdo křičí 
nebo pláče a jsou to emočně a stresově vypjatá řízení.  

K bodu 2) žádosti uvádím, tak jak bylo zmíněno výše, informace o tom, kdy je průběh jednání 
ovlivněn stresem, zdravotní indispozicí nebo psychickým stavem účastníka řízení či úřední osoby 
se do systému nezaznamenávají. Tyto informace se zaznamenávají v průběhu jednání do 
protokolu o jednání.  

K dotazu pod bodem 3) Vám sděluji, že zdejší soud nedisponuje žádnými obecnými nástroji, 

programy ani opatřeními zaměřenými na podporu psychické pohody, zvládání stresu či 

psychohygieny zaměstnanců. Zaměstnanci a soudci však mají možnost účastnit se školení, 

seminářů a webinářů zaměřených na oblast psychické pohody a psychohygieny, pokud jsou tato 

vzdělávací setkání pořádána. 

 
 
S pozdravem  
 
 
 
Mgr. Tereza Martínková v. r.  
předsedkyně Okresního soudu v Kutné Hoře  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Za správnost vyhotovení: Kristina Pišteková, DiS.  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




